

Către: Cabinet Președinte Consiliu Județean

În atenția: Direcția Investiții și Proiecte Europene

**SUBIECT: SERVICII DE CONSULTANȚĂ, PROIECTARE ȘI INGINERIE
PENTRU PROIECTE DE INVESTIȚII DIN PROGRAMUL REGIONAL 2021-
2027**

Stimate doamne/stimați domni,

Ne face plăcere să vă prezentăm pe scurt serviciile Ramboll SEE de consultanță, proiectare și inginerie pentru proiectele de investiții finanțabile din Programul Regional 2021-2027, care răspund obiectivelor specifice de politică:

OS 2.7 - Intensificarea acțiunilor de protecție și conservare a naturii, a biodiversității și a infrastructurii verzi, inclusiv în zonele urbane, precum și reducerea tuturor formelor de poluare

OS 5.1 - Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului durabil și a securității în zonele urbane

OS 5.2 - Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului durabil și a securității în zonele non-urbane

Ramboll este o companie independentă de consultanță, proiectare și inginerie, fondată în 1945, în Danemarca. În România suntem prezenți din anul 1990, având peste 120 de experți locali cu competențe pluridisciplinare în domeniul apei, al energiei, mediului și sustenabilității, al dezvoltării urbane și al datelor spațiale/GIS etc.

Ramboll South East Europe
Str. Turturelelor
nr. 11 A, etaj 8,
sector 3,
București 030881
România

T +40 212 32 01 82
+40 212 33 16 79
F +40 212 32 18 89
+40 212 32 10 74
www.ramboll.com

Pentru administrațiile publice locale, regionale și centrale, oferim servicii care acoperă toate fazele unui proiect de investiții, de la serviciile de consultanță în etapele de planificare, pregătire pentru finanțare, de proiectare tehnică, până la asistența tehnică la implementare, incluzând:

- Servicii de elaborare de studii de specialitate (geo-topo, hidrologic, peisagistic, de trafic și circulație, de sistematizare pe verticală, sisteme de energie alternativă de eficiență ridicată etc.) necesare pentru elaborarea studiilor de fezabilitate.
- Servicii de elaborare / actualizare a documentațiilor tehnico-economice în vedere depunerii cererilor de finanțare: Studiu de fezabilitate / DALI, Proiect Tehnic, Documentație Tehnică pentru obținere avize, autorizații etc.
- Analize și evaluări de mediu: Imunizarea la schimbări climatice, DNSH, SEA/EIA.
- Servicii de masterplanning integrat pentru infrastructuri mari (apă, deșeuri).
- Servicii de proiectare cu soluții bazate pe natură, utilizând concepte inovatoare și variate tipologiile de infrastructuri verzi-albastre, eficiente pentru adaptarea la schimbările climatice, pentru a rezolva probleme specifice de mediu și a asigura diverse servicii eco-sistemice și soluții de regenerare a spațiilor urbane. Acestea asigură și oportunități de a crește calitatea vieții, îmbunătățind valoarea recreațională a zonelor și generând beneficii socio-economice.
- Servicii de tip GIS, pentru colectarea, digitizarea și consolidarea datelor urbane în baze de date urbane integrate și deschise, pentru digitalizarea administrațiilor publice și planificarea și proiectarea urbană integrată și inteligentă.
- Servicii de consultanță pentru managementul implementării proiectului.

Menționăm că aceste tipuri de servicii sunt cheltuieli eligibile în Proiectele Regionale.

Pentru informații suplimentare și prezentări mai detaliate, rămânem la asistența dumneavoastră și vă invităm să ne contactați la:

Irina Constantin, Communication Manager

IRI@ramboll.com Tel: 0729800057

Cu stimă,

SC Ramboll South East Europe SRL

prin **Silviu Stoica**

Director General

